

رهبر انقلاب:

تهدیدهای آمریکا هیچ تاثیری بر ملت و مسئولان ایران ندارد

همین صفحه



توسعه برای ایرانیان

چند دانش آموز، دانشجو، کارگر و... باید قربانی تصادف مرکبار شوند تا مسئولان به صرافت بیافند!؟

تکرار تراژیک حوادث ناوگان فرسوده جاده‌ای

شهر نوشت ۶



حال «زنان کارگر» در روزهای پایان سال خوش نیست

از رنج سر پناه تا پول لباس عید بچه‌ها

دسترخ ۴

زلنسکی با تسلیم تلویحی در برابر ترامپ، از واگذاری معادن اوکراین به آمریکا خبر داد؛

منابع ملی در آرای کمک نظامی!

جهان ۵

سعید مرتضوی در واکنش به انتقادات وارده به صدور پروانه و کالت وی:

عملکرد من در خصوص

توقیف روزنامه‌ها، کهر بزرگ و...

صحیح و قانونی بود

سیاست ۲

در واکنش به منتفی شدن مذاکره:

دلار از ۸۹ هزار تومان عبور کرد

چرتکه ۳

نماینده قم:

حامیان مذاکره «جریان نفوذ» و

«فاقد شرافت» هستند

سیاست ۲

آمار تکان دهنده از سطح یادگیری دانش آموزان کشور

رتبه ایران دو برابر بدتر شد

شهر نوشت ۶

با افزایش ۵ میلیون تومانی طرف یک روز:

سکه در مرز ۷۴ میلیون قرار گرفت

چرتکه ۳

صعود تیم زنان پرسپولیس به لیگ برتر با قهرمانی

جام سرخ

آدرنالین ۸

کلید قفل چندساله پرونده FATF

حالا در صحن مجمع تشخیص مصلحت نظام است

یک دهه کشمکش و مناقشه در ایستگاه پایانی

این روزها مجمع تشخیص مصلحت نظام به واسطه پیگیری‌های دولت و دستور رهبری در حال بررسی دوباره لوایح CFT و پالمر مواست و از این رو بحث پیوستن به FATF بیش از هر وقت داغ است و همه منتظر تصمیم مجمع هستند. چنان که گمانه‌زنی‌ها درباره تصمیم مجمع و توصیه‌ها به این نهاد تصمیم‌گیرنده نیز جدی‌تر شده است. اکنون نیز خبرهایی که از گوشه و کنار دولت، بهارستان و مجمع تشخیص شنیده می‌شود، حکایت از این دارد که زمان کوتاهی تا تصمیم‌گیری مجمع برای پرونده چندساله FATF زمان باقی مانده است. برای پرونده‌ای که از زمان دولت حسن روحانی تا به امروز به دلیل مخالفت‌های سیاسی، در مجمع تشخیص مسکوت مانده بود، این روزها دوباره به یکی از مهم‌ترین بررسی آن هستند. ماجرای بلاتکلیف ماندن پرونده اف‌ای تی اف، مربوط به دیروز و امروز نیست و ریشه چندساله دارد، پرونده‌ای که قرار بود در دولت حسن روحانی و حتی ابراهیم رئیسی به نتیجه برسد اما زور مخالفان این پرونده از موافقاتش بیشتر بود. موافقان FATF یا اشاره به وضعیت اقتصادی و قفل شدن مبادلات اقتصادی کشور، بر تصویب این پرونده تاکید

سیاست ۲

پور محمدی:

قرار نیست جمهوری اسلامی قهر کند؛ رهبری پاسخ قلدربازی را دادند

سیاست ۲

گزارش

پزشکیان در سیرجان:

باید کشوری مستقل، آزاد و بی نیاز بسازیم

رئیس جمهور خاطرنشان کرد: این پتانسیل در کشور وجود دارد که تغییرات شگرفی ایجاد کنیم؛ دست ما، مغز ما و وجود ما قادر به ایجاد تغییر است بستگی دارد که با چه مهارتی و چه تکنیکی از توانمندی‌های خود استفاده کنیم. وی از مدیران و سیاستگذاران خواست که نگاه بلند و بالایی داشته باشند و افزود: اگر نگاه عمیق و بلند داشته باشیم می‌توانیم کار کنیم که دلمان می‌خواهد.

پزشکیان ادامه داد: در جریان انتخابات تاکید کردم که اگر به چشم‌انداز مورد نظر رهبر انقلاب عمل می‌کردیم باید در ۱۴۰۴ جایگاه اول منطقه را به دست می‌آوردیم؛ آیا راهی که پیمودیم برای اول شدن در منطقه بوده است؟ اگر آن چشم‌انداز را بخواهیم باید طور دیگری خود را آماده کنیم.

رئیس جمهور با تاکید بر اینکه خواستن است که انسان را به حرکت وادار می‌کند، گفت: محصل معمولی بودم، دیپلم گرفتم و به خدمت سربازی رفتم اما وقتی نگاهم عوض شد امروز به عنوان رئیس جمهور ایستادم، من به دنبال اینها نیومدم بلکه به دنبال این بودم که در کشورم و جایگاهی که قرار گرفتم خوب عمل کنم.

وی افزود: نباید از نظر علم و توان و اخلاق و رفتار از دیگران کمتر باشیم، کافی است دغدغه آنها در وجود ما به وجود بیاید آن هنگام است که برای رسیدن به

قلعه تلاش می‌کنیم، ممکن است بهترین نباشیم اما برای بهترین شدن تلاش می‌کنیم. اگر نگاه ما به اوج باشد نگاه و فکرمان را عوض خواهیم کرد.

پزشکیان ادامه داد: می‌توانیم کشوری مستقل، آزاد و بی‌نیاز بسازیم، اگر اراده کنیم راه پیدا خواهیم کرد، مشکل اراده و باور است، اگر چشم به دیگران بدوزیم می‌گوییم اگر آنها اجازه ندهند نمیشود اما اگر به خودمان

برگردیم، ما قادریم با قدرت به قله‌های بلند برسیم و اولین و برترین در منطقه از نظر علم و تکنولوژی و توان باشیم.

رئیس جمهور با اشاره به اینکه دستیابی به بهترین‌ها بدون زحمت حاصل نمی‌شود، تاکید کرد: هیچ‌گاه به بی‌نهایت نخواهیم رسید و می‌توان برای رشد و ترقی همواره در حرکت باشیم.

وی با تقدیر از وزرا، بانک‌ها و تمام دست‌اندرکاران احداث و بهره‌برداری از پروژه‌های احداث شده در شهرستان سیرجان قدردانی کرد و افزود: اگر دست به دست هم دهیم مشکلات منطقه و کشور را با قدرت حل خواهیم کرد و ما مصمم هستیم که با هم‌راهی و همدلی شمار مشکلات فائق آییم.

به گزارش ایرنا، رئیس جمهور صبح روز شنبه ۲۰ بهمن ۱۴۰۳ هم‌زمان با دهنه فجر با هدف افتتاح چند پروژه بزرگ صنایع معدنی وارد شهرستان سیرجان در استان کرمان شد. در این سفر چهار پروژه صنایع معدنی و گردشگری از جمله ۲

مگامدول آهن اسفنجی در منطقه گل‌گهر، خط انتقال گاز به استان، همچنین دهکده گردشگری گهر پارک به عنوان بزرگ‌ترین مجتمع گردشگری خاورمیانه با اعتباری بیش از ۲۰ هزار میلیارد تومان به بهره‌برداری خواهد رسید.

رئیس جمهور با تاکید بر اینکه باید کشوری مستقل، آزاد و بی‌نیاز بسازیم، گفت: نباید چشم به دیگران بدوزیم و باید به خود و توانایی‌های خودمان بازگردیم، در این صورت است که قادر خواهیم بود برترین کشور منطقه از نظر علم و تکنولوژی و توان باشیم.

به گزارش ایرنا، «مسعود پزشکیان» در آیین بهره‌برداری از طرح‌های توسعه ای منطقه معدنی و صنعتی گل‌گهر سیرجان، با تسلیت درگذشت جمعی از فرزندان کرمان در حادثه تصادف اتوبوس دانش‌آموزان، گفت: نگاهی به طرح‌های آماده بهره‌برداری در سیرجان نشان می‌دهد که سرمایه‌گذاری‌ها از قبل شکل گرفته است، تلاش دولت‌ها و افرادی که از قبل فعالیت می‌کردند قابل قدردانی است و حال ما فقط افتتاح را انجام دادیم، باید از عزیزانی که در

آغاز و ادامه روند کار تلاش کردند، قدردانی کنیم. رئیس جمهور تاکید کرد: اگر دست به دست هم دهیم می‌توانیم مشکلات را حل کنیم اما اگر کسی تصور کند که «عقل کل» است، به مشکل بر خواهیم خورد. باید بدانیم که همه ما «عقل کل» هستیم.

وی افزود: باید از منابع و امکانات موجود به نحو احسن استفاده کنیم اما متأسفانه به خوبی از امکانات بهره‌نبرده‌ایم، باید در بهره‌برداری، افزایش و کیفیت استفاده از امکانات تغییراتی ایجاد شود.

پزشکیان با اشاره به سرمایه‌گذاری ۱۲۰ هزار میلیارد تومانی در شهرستان سیرجان در سال آینده، تصریح کرد: باید به فکر نسل‌های آینده و فرزندان آینده ایران باشیم، باید کاری کنیم که برای آیندگان و فرزندانمان محیط زندگی مناسبی را فراهم کنیم. امروز می‌توانیم از ذخایر نفت و گاز و معدن استفاده کنیم اما اگر تمام شود چه باید کرد، به همین دلیل است که باید ضمن استفاده از منابع برای آینده فرزندان ایران سرمایه‌گذاری کنیم.

استفاده از منابع، برای آینده فرزندانمان سرمایه‌گذاری کنیم که بتوانند در این آب و خاک و با این امکانات زندگی پایداری داشته باشند و این سرمایه‌ها تبدیل به سرمایه ماندگار برای نسل‌های آینده شود نه اینکه بفروشیم و بخوریم و برای آیندگان چیزی باقی نگذاریم.

پزشکیان با اشاره به کمبود ۱۵۵۲ کلاس درس آموزشی در کشور، گفت: آینده ایران را فرزندان ما و نگاهی که به آنها می‌دهیم خواهیم ساخت.

وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود، بیانات روز گذشته رهبر انقلاب را حکیمانه خواند و افزود: ما قادریم آینده‌ای را بسازیم که بهتر از امروز باشد، کافی است باور کنیم و درست بینیم، کسی که نمی‌تواند ببیند نمی‌تواند حرکت دراز به جلو داشته باشد. کسی که آرزویی ندارد نمی‌تواند حرکت کند، انسان به اندازه امیدها و آرزوها و دغدغه‌هایش انسان است، اگر به وضع موجود راضی شـود خواهد ماند و اگر وضعیت موجود را نپذیرد برای ساختن آینده تلاش خواهد کرد.

رئیس جمهور تاکید کرد: باید ضمن استفاده از منابع، برای آینده فرزندانمان سرمایه‌گذاری کنیم که بتوانند در این آب و خاک و با این امکانات زندگی پایداری داشته باشند و این سرمایه‌ها تبدیل به سرمایه ماندگار برای نسل‌های آینده شود نه اینکه بفروشیم و بخوریم و برای آیندگان چیزی باقی نگذاریم.

پزشکیان با اشاره به کمبود ۱۵۵۲ کلاس درس آموزشی در کشور، گفت: آینده ایران را فرزندان ما و نگاهی که به آنها می‌دهیم خواهیم ساخت.

وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود، بیانات روز گذشته رهبر انقلاب را حکیمانه خواند و افزود: ما قادریم آینده‌ای را بسازیم که بهتر از امروز باشد، کافی است باور کنیم و درست بینیم، کسی که نمی‌تواند ببیند نمی‌تواند حرکت دراز به جلو داشته باشد. کسی که آرزویی ندارد نمی‌تواند حرکت کند، انسان به اندازه امیدها و آرزوها و دغدغه‌هایش انسان است، اگر به وضع موجود راضی شـود خواهد ماند و اگر وضعیت موجود را نپذیرد برای ساختن آینده تلاش خواهد کرد.

«مسعود دانشمند» با اشاره به ارزش چندنرخ، مشکل FATF، تصدی‌گری دولت و... به عنوان موانع خصوصی سازی:

این چه آشفته‌بازاری است که درست کرده‌اید!؟

چرتکه ۳

دیدار

رهبر انقلاب:

تهدیدهای آمریکا هیچ تاثیری بر ملت و مسئولان ایران ندارد

رهبر انقلاب با اشاره به تهدیدهای اخیر آمریکا نسبت به جمهوری اسلامی و مردم ایران، تاکید کرد: این گونه تهدیدها، هیچ تاثیری در ذهنیت ملت و مسئولین ما و همچنین فعالین کشور و جوانان ندارد.

به گزارش ایرنا، رئیس‌اعضای شورای رهبری حماس صبح دیروز با رهبر انقلاب دیدار کردند.

در ابتدای این دیدار «محمد اسماعیل درویش» رئیس شورای رهبری حماس با تبریک پیروزی بزرگ مقاومت در غزه خطاب به رهبر انقلاب گفت: ما تلافی ایام پیروزی مقاومت غزه با سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی رایه‌های نیک می‌گیریم و امیدواریم این تقارن، زمینه‌ساز آزادی قدس و مسجدالاقصی شود.

«خلیل الحیة» معاون رئیس دفتر سیاسی حماس نیز در ابتدای این دیدار با تبریک پیروزی مقاومت غزه خطاب به رهبر انقلاب اسلامی گفت: ما امروز در حالی به دیدار جنابعالی آمده‌ایم که همه سربلند هستیم و این پیروزی بزرگ، پیروزی مشترک ما و جمهوری اسلامی است. ایت‌الله خامنه‌ای در این دیدار با گرامیداشت یاد و خاطره شهیدای غزه و فرماندهان شهید، به‌ویژه شهید «اسماعیل هنیه»، خطاب به رهبران حماس گفتند: خداوند متعال به شما مردم غزه عزت و پیروزی عطا کرد و غزه را مصداق آیه شریفه‌ای قرار داد که می‌گوید «چه بسا گروه کوچکی که بواسطه توفیق و اذن الهی بر گروه بسیار و قدرتمند غلبه کنند».

رهبر انقلاب تاکید کردند: شما پررژیم صهیونیستی و واقع‌بر آمریکا غلبه کردید و به لطف خداوند نگذاشتید آنها به هیچ‌یک از اهداف خود برسند.

ایت‌الله خامنه‌ای با اشاره به نتایجی که مردم غزه در یک سال و نیم مقاومت متحمل شدند، خاطر نشان کردند: محصول همه این رنج‌ها و هزینه‌ها در نهایت پیروزی حق بر باطل بود و مردم غزه برای همه کسانی که دل در گرو مقاومت دارند، الگو شدند.

رهبر انقلاب اسلامی با قدردانی از مذاکره‌کنندگان حماس، دست‌آورد توافق انجام‌شده را بزرگ خواندند و گفتند: امروز وظیفه همه جهان اسلام و همه حامیان مقاومت، کمک به مردم غزه برای کاهش رنج و آلام آنهاست.

دفاع از فلسطین و حمایت از مردم فلسطین نیز در ذهن مردم ایران هیچ جای سوال ندارد و یک موضوع حل شده است.

رهبر انقلاب گفتند: مسئله فلسطین برای ما یک مسئله اصلی و پیروزی فلسطینی نیز برای ما یک موضوع قطعی است.

ایت‌الله خامنه‌ای با تاکید بر اینکه در نهایت پیروزی نهایی ما مردم فلسطین خواهد بود، خاطر نشان کردند: حوادث و فرزاد فرودها نباید موجب تردید شود بلکه باید با قدرت ایمان و امید پیش رفت و به امدادهای الهی امیدوار بود.

رهبر انقلاب در پایان خطاب به رهبران حماس گفتند: به لطف خداوند آن روز فرا خواهد رسید که همه شما با سربلندی تمام، موضوع قدس را برای دنیای اسلام حل کرده‌اید و آن روز قطعاً اتفاق خواهد افتاد.

در این دیدار «محمد اسماعیل درویش»، رئیس شورای رهبری حماس، «خلیل لحيه» معاون رئیس دفتر سیاسی حماس و «زاهر جبارین»، رئیس حماس در کرانه باختری، ضمن تجلیل از رهبران شهید مقاومت به‌ویژه «اسماعیل هنیه»، «سید حسن نصرالله»، «یحیی سنوار» و «صالح العاروری»، گزارشی از آخرین وضعیت غزه و کرانه باختری و پیروزی‌ها و موفقیت‌های به دست آمده و شرایط کنونی، ارائه‌وا و حمایت‌های همیشگی جمهوری اسلامی و مردم ایران قدردانی کردند.

نوبت دوم

شناسه اگهی: ۱۸۷۶۳۶۳

آگهی فراخوان مناقسه یک مرحله ای (۵۵-۰۳) کد پایگاه ملی: ۵۳۱۸۶۷۶۰

۱- موضوع مناقسه: احداث فاز یک ساختمان مرکزی پشتیبانی بحران

۲- مناقسه گزاف: شرکت گاز استان مرکزی

۳- میزان و نوع تقسیم شرکت در فرایند ارجاع کار: برابر مصوبه هیئت دولت به شماره ۱۳۳۴۰۲ تا ۱۳۳۴۰۵ مورخ ۱۳۹۲/۰۹/۲۲ و به مبلغ تقریبی ۵۲,۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال خواهد بود.

۴- پیش پرداخت پروژه شامل ۲۵ درصد پیش پرداخته که در ۳ مرحله مطابق با آئین نامه تضمین پرداخت خواهد شد.

۵- اسناد ارزیابی کیفی، محل و مهلت دریافت و گشایش پیشنهادهای:

۸- شرکت کنندگان موظف می‌باشند تصویر گواهینامه صلاحیت پیمانکاری در رشته ساختمان و ابنیه و با حداقل رتبه ۳ سازمان برنامه و بودجه را همراه با سایر مدارک خواسته شده در اسناد علاوه آخرین صورتهای مالی حسابرسی شده تهیه به سال مالی ۱۴۰۲، بر روی «سامانه تدارکات الکترونیک دولت» بارگذاری نمایند.

۶- محل دریافت و ارسال اسناد ارزیابی کیفی:

محل دریافت و ارسال اسناد ارزیابی، تنها از طریق وب سایت سامانه تدارکات الکترونیک دولت (تاد) به نشانی www.setadiran.ir می‌باشد.

مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی: لغایت تاریخ و ساعت اعلام شده در سامانه تاد می‌باشد.

روابط عمومی شرکت گاز استان مرکزی

با ایلنا همراه شوید

خبرگزاری کار ایران «ایلنا»